JIK-B5SM, IK-B6M, TK-B7M

Juonel KpeMHHEBBIE, TOUEUHBIE, I€TEKTOpHbIE. [IpeiHa3HAUYEHBI JJI IETEKTUPOBAHUS CUTHAJIOB Ha JUIMHAX BOJIH 3
cMm (AK-B7M) u 10 cm (AK-B5M, JK-B6M). BeimyckaroTcsi B METAJUIOKEPAMITYECKOM KOPIYCE C KECTKUMHU
BEIBOJIaMH. THII TMoJ1a MPUBOAMTCS HA Kopityce. Macca auoxaa He 6onee 2,5 T

LIK-B5M, [K-BEN, LK-B7M
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DJleKTpUYeCKHe NapaMeTphl
UyBcTBUTENBHOCTH 110 TOKY NpH Prini=0,02 MBT U 1,,,=50 OM, He MeHee:

JK-B5M, IK-B6M npu A=9,8 cm 0,8 A/Bt
JK-B7M npu A=3,2 cMm 0,4 A/Bt
JuddepeHunanbHoe conpoTUBIEHHE B HYJIEBON TOYKE:

JK-B5M, IK-B7M, HE OOJICE ......ceoveerrerrareeeriaereninaneeens 10 xOm
JEK-BOM...coiiiiiiiicncccseeeeneeee et 5..25 xOm

Hpelle.]'lbﬂble IKCIIyaTallHOHHbIC TaHHbIC

NmnynscHas paccenBaeMasi — MOIIHOCTh . 200 MBt
Temmeparypa OKpyXaromei Cpemsl ...... —=60...+ 100 °C
Temmneparypa oKkpyXkaromeil cpeipl Ipu KpaTKOBPEMEHHOM
BO3ACUCTBUH (HE 00J1€€ 20 MUH)......eevveeereeeiererereeeieennennes -|-125 °C
Br-Przsee) o
n2seg %
ALLK-85M
40 LiK-B6M
JK-BTH
3aBHCHMOCTE YYBCTBH- 20 T~
TEMLHOCTH MO TOKY OT  p .
TeMnepaTypsl
-20 \‘\
-40 2
-60 5y

-60 -%0-20 0 20 #0 60 &0 T,°C



